



GLASILO SLOVENSKE NARODNE PODPORNE JEDNOTE... LASTNINA SLOVENSKE NARODNE PODPORNE JEDNOTE...

"THE ENLIGHTENMENT" Organ of the Slovene National Benefit Society...

Datum v oštepanju n. pr. (Augusta 31-23) poleg valnega imena na naslovu pomani da vam je s tem dnovom potekla naročnina...

SLIKE IZ NASELBIN.

Cairnbrook, Pa. — Z delom se ne morem pohvaliti, kajti delamo bolj počasi... Naka slavnost pri razvitju zstave se je dobro obnesla...

Girard, Ohio. — Velikokrat se oglašam z dopisom in zaradi tega sem mislila, zakaj bi pa v Girardu molčala in odločila sem se napisati za javnost par vrstic...

Delavci ne zaslužijo toliko denarja, da bi lahko pohajali v velika mesta poslušat opere in gledat drame...

Nekaterim Slovincem je že znano, da priredi naš dramatično društvo "Prešern" letošnjo sezono več gledaliških iger...

Dramatično društvo vprizori v kratkem burko iz vojaškega življenja v enem dejanju "Kakeršen je gospod — tak sluga"...

OSEBE: Muhil Milan, poročnik John Cigalo Matiček, njegov sluga Joe Kramar Salid, prvi poročnik Fr. Verhovc Butec, Lipe, rekrut Frank Verbič Nežika, kuharica Emma Zore Pl. Badenski, grajski John Zore Ema, njegova hči Mary Selak Medvedar, hišni gospodar Tony Selak Cas zgodnja spomlad, kraj Ljubljana

Rojaka vam, da si ogledajo tudi Slovenski dom, ko je že popolnoma dograjen... Vse notranje prostore smo preplekali in prebarvali...

Mulberry, Kans. — V časnikih vedkrat čitam, kako sleparji varajo ljudi... Tudi tukaj se je ugnezdi neke vrste slepar...

svoje 34 glavno skupštino v Ptuj. Ta obletnica mora biti v spominu vsakemu Slovincu... ta šole takrat smo se začeli do dobro zavedati kaj so nam bili takrat nemški nacionalisti...

Včas štam v listih, da se kukluksklani organizirajo pridno in trpinčijo ljudi... Škoda, da nisca tu rojen Amerikan, ker bi k njim pristopil, kajti jaz bi pomagal olajšati truhlarje z velikimi denarnimi mošnjami...

Za rudarje je pa še vedno stara pesem. Dva ali tri dni dela v tednu... Nekaj milijunov od tujak se je pred kratkim dogodila avtomobilska nesreča...

Reško vprašanje se ni rešeno in se bo najbrž še dolgo vlečlo... Reško vprašanje naše prestege paaa v Solunu. Dobili smo 120.000 kvadratnih metrov sve-te.

Poročila iz Jugoslavije.

Kot poročajo zadnje vesti, je konflikt med Grčijo in Italijo poravnat... Grčija je sprejela vse pogoje, ki jih ji je diktila veleposlaniška konferenca...

V Nemški Avstriji so prišli na sled velikanski tihotapski aferi... Preiskava je dognala, da so carinski uradniki tisto blago ki je šlo čez Nemško Avstrijo v druge države...

O priliki rojstva prestolonaslednika je podpisal kralj ukaz o amnestiji... Te pa niso deležni oni, ki so kaznovani po zakonu o zaščiti države in oni, ki so bili obsojeni radi špekulacije...

Dne 8. septembra je minulo ravno 15 let, odkar so bili naši Ciril-Metodarji v Ptuj napadani od nemško-nacionalne družbe... kar je imelo potem za posledico one septembrske dogodke 13. septembra 1908 v Ljubljani...

Delavski list je sila, s katero računava vaš nasprotnik... Flamingo spada med vodne ptice, ki žive ob morju in močvirjih...

svoje 34 glavno skupštino v Ptuj. Ta obletnica mora biti v spominu vsakemu Slovincu... ta šole takrat smo se začeli do dobro zavedati kaj so nam bili takrat nemški nacionalisti...

Povem nekaj kurioznega, kaj je pri nas zakon o novi službeni pramnatiki, ki je bil objavljen 1. septembra t. l. Po tej bo prejel uradnik II. kategorije okrog 480 dinarjev mesečne plače...

Naš kmetijski so imeli dne 8. t. m. na Bledu svoj običajni letni pramnik, kjer je bila ramstava živine, konjaka dirka itd. Obisk je bil precejšen...

Prateklo soboto se je vrščilo Triglavskem jezaru odkritje spomenika ruskim vojakom... ki so bili med vojno od avstrijske soldateske ustreljeni...

Rudarska stavka v Trbovljah še vedno traja... Pričakuje se pa v vsesplošno, da bo kmalu končana...

V pondeljek je bil zaključen III. ljubljanski velesojm, ki iskazuje kljub denarjni krizi, v kateri se nahajamo pri nas, zelo velik uspeh... Posetilo ga bo skupno okrog 140.000 ljudi...

Vseok obisk smo dobili te dni, v Srbijo je prišel francoski maršal Franchet d'Espèray... Tudi v Sarajevu so odkrili zopet veliko tihotapsko afero...

Pašić je bil zadnje čase dolgo zunaj, te dni pa se je zopet vrnil in v vladi poročal o svojem delu v Franciji... Dobil je zagotovilo, da nas bo Francija podpirala v reškem vprašanju.

Flamingo. Flamingo spada med vodne ptice, ki žive ob morju in močvirjih... Vrat ima izredno dolg, glava je velika, kljun je močan in malo vpogujen...

Zahteva pismenosti v newyorških volitvah.

New York (Jugoslovanski Odelek F. L. I. S.) Oni, ki bodo letos imeli prvič priliko izvrševati svoje volilno pravico... pri letošnjih volitvah v državi New York...

Zakon o pismenosti se tiče letih novih volitev, ne pa onih, ki so že volili ali ki so imeli volilno pravico pred 1. januarjem 1922...

Za dokaz o pismenosti v angleščini se rabi dvoje metod... v malih občinah na deželi, kjer ni osebne registracije volitev...

Drugače je s onimi novimi volilci, ki nimajo takega šolskega spričevala... Oni morajo predložiti spričevalo o pismenosti in, ako ne morajo pokazati, da so dovrčili kak šolski tečaj...

Novi volilec mora pri tem ispitju pokazati, da zna štiti in da razume, kar čita... Prečitati mora na tistem kakih 100 besed v enostavni angleščini...

Vsakemu kandidatu je dana dvojnica prilika, da dokáže svoje pismenost... Ako propade pri prvem ispitju, sme se kaknega drugega dne zopet podvreči ispitju...

Novi zakon se naslanja na spremembo (amendment) h konstituciji države New York, sprejeto 1. 1921... v kateri se določa "da nihče ne bo vpravljen voliti, ko doseže polnoletnost, naturalizacija ali drugače, razun ako taka oseba je zmožna štiti in pisati angleški, izvzemli v slučaju telesne nesposobnosti..."

Narodite "Prosveto" vašemu sodročniku ali prijatelju v stari domovini... Narodite "Prosveto" vašemu sodročniku ali prijatelju v stari domovini.



